
調 査 トーポレ

調査結果

ペットに
関するアンケート

今回はペットについて
お聞きしました。

ペットを飼ってよかったと思うことはなんですか？
（いくつでも）Q3

ペット自慢や、ペットとの思い出、楽しいエピソード
などありましたら教えてください。Q4

あったらいいと思うペット関連のサービスなど
ありましたら教えてください。Q5

飼育しているペットの種類は何ですか？（上位回答）Q1

ペットについて情報交換・情報発信・情報収集
していることはありますか？（いくつでも）Q2

2023年11月16日（木）～11月30日（木）調査時期

回答者数 5,966人

調査名 「ペットに関するアンケート」
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ストレスが減る

家族の会話・
コミュニケーションが

増える

命の大切さを学べる

寂しくない

かわいい・癒される

犬が小さかった時はお腹の上で寝てくれて、
逆に大きくなった時は犬のお腹を

枕にして寝てました
（20代以下男性）

コロナ禍で在宅になった際にペットがいる
おかげで外出の機会を持てたこと、
そのおかげで近所の知り合いが増えた

（50代女性）

海外のようにリード1つでペットと
一緒に電車に乗れるようになったり、

スーパーに行けたりできるようになると良い
（40代女性）

自分が犬だと思っていないようで
家の中で1番いばっている

 （60代以上男性）

リスをリビングで放すと
カーテンを登ったり、頭に乗っかってくる

 （50代女性）

病院までの送迎サービス
 （30代女性）

ペットの介護サービス
 （60代以上男性）

災害時のペット同伴避難場所
 （50代女性）

駅ナカのペットホテル
 （50代男性）

公共交通機関で行けるペットと過ごせる場所
 （50代女性）

飼っていた犬が雷や台風を怖がり、
自らクローゼットを開けて避難していた

 （50代女性）

X（旧Twitter）
（閲覧）


